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001 Karel Teige 1900 - 1951

Město
1916, akvarel a tužka na papíře, 22 x 30,5 cm, sign. K. T. 1916,
rámováno

PROVENIENCE
Sbírka Dr. Miroslav Rutte. Nyní z majetku kunsthistorika fotografie.

150 000 Kč

002 Josef Šíma 1891 - 1971

Portrét Jaro Kučery
kolem roku 1930, rudka a tužka na papíře, 35,5 x 26,5 cm, sign. J.
Šíma, opatřeno posudkem pravosti, rámováno

Jaro Kučera (1885 - 1950) byl v letech 1922 - 1945 ředitelem
Moravské gobelínové manufaktury ve Valašském Meziříčí. Pojil jej
velice těsný vztah s velkým množstvím významných osobností.
Tento fakt dokládá fotografie s prvním ČS prezidentem T. G.
Masarykem.

170 000 Kč



003 Karel Teige 1900 - 1951

Krajina
1917, akvarel a tužka na papíře, 21 x 28,5 cm, sign. K. T., rámováno

PROVENIENCE
Sbírka Dr. Miroslav Rutte. Nyní z majetku kunsthistorika fotografie.

180 000 Kč

004 Adolf Hoffmeister 1902 - 1973

Hamlet, zátiší s lebkou
1931, akvarel, tuš a tužka na papíře, 29 x 21 cm, sign. A. H. 31,
Vzadu opatřeno razítkem Galerie Schwarz, Milano, rámováno

PROVENIENCE
Galerie Schwarz, Milano, Italie

28 000 Kč



005 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava
1945, bronz, reliéf, 29 x 22,5 cm, sign. O. Janeček, č. soupisu 6281

LITERATURA
Ota Janeček, str. 17, Nibiru, Praha, 2003

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora. 

54 000 Kč

006 Jaroslav Rössler 1902 - 1990

Okno s anténou
1949, kvaš a tužka na kartonu, 44,5 x 26 cm, sign. vzadu Rössler 49,
opatřeno razítkem pozůstalosti, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Jaroslav Rössler: Kresby a malby, str. 68, Kant, Praha, 2012
PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora. Z majetku kunsthistorika fotografie.

110 000 Kč



007 Ernst Neuschul 1895 - 1968

Matka s dítětem
1954, olej na plátně, 76 x 50,8 cm, sign. N.

49 000 Kč

008 Jan Kotík 1916 - 2002

Kompozice
1960, olej na plátně, 45 x 43 cm, č. soupisu 683, rámováno

LITERATURA
Jan Kotík 1916 - 2002, str. 335, Národní galerie, Praha, 2011
Pravost ověřena rodinou autora.

45 000 Kč



009 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Ve vodě; Dívka
60. - 80. léta, akvarel, uhel a pastel na papíře, oboustranné, 42 x 30
cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou

3 300 Kč

010 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Země ponrav
1961, olej na plátně, 65 x 100 cm, sign. P. Kotík 61, rámováno

Pravost ověřena rodinou autora.

96 000 Kč



011 Ota Janeček 1919 - 1996

Tvar
1963, bronz, 107 x 105 x 27 cm; s podstavou v. 115 cm, sign. O.
Janeček, č. soupisu 9548, I. odlitek

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti autora. 

420 000 Kč

012 Vladimír Novák 1947

Silueta
1969, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 46,7 x 61 cm, sign. V. Novák
1969

13 000 Kč



013 Ota Janeček 1919 - 1996

Okno
1971, kombinovaná technika na papíře, 37,7 x 32,2 cm, sign.
Janeček

17 000 Kč

014 Alena Kučerová 1935 

Moře
1972, tisk z perforovaného plechu, 52,9 x 76,9 cm, sign. Alena
Kučerová 1972, 8/30

REPRODUKOVÁNO
Alena Kučerová, str. 161, reprodukována varianta plechové matrice,
Galerie Pecka, Praha, 2005

33 000 Kč



015 Jiří Kolář 1914 - 2002

Fauvistická koláž
1973, roláž, kubomanie, 46 x 27 cm, sign. vzadu J. Kolář 73,
rámováno

Opatřeno potvrzením pravosti.

45 000 Kč

016 Vladimír Novák 1974

V krajině
1974, olej na plátně, 102 x 102 cm, sign. vzadu V. Novák 1974

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 4/2018, str. 82, Prague Auctions, Praha, 2018

65 000 Kč



017 Karel Souček 1915 - 1982

Malíř a model
1976, olej na desce, 72 x 78 cm, sign. K. Souček 76, rámováno

Pravost ověřena rodinou autora.

57 000 Kč

018 Mariel Blabolilová 1948

Zátiší s petrolejem
1977, olej na plátně, 100 x 86 cm, sign. vzadu MB 77, rámováno

45 000 Kč



019 Stanislav Judl 1951 - 1989

Maškary
1980, kombinovaná technika na plátně, 115 x 95 cm, vzadu opatřeno
autorským štítkem

Pravost ověřena rodinou autora.

140 000 Kč

020 František Hodonský 1945

Naplavenina
1982, olej na plátně, 100 x 55 cm, sign. Hodonský 82, rámováno

43 000 Kč



021 Ota Janeček 1919 - 1996

Noc a den
1984, olej na plátně, 97 x 135 cm, sign. Ota Janeček 1984, č.
soupisu 4123, rámováno

VYSTAVENO
Ota Janeček, Obrazy, Výstavní síň Mánes, Praha, 1995; Ota
Janeček, Obrazy, Muzeum a galerie v Prostějově, 2007

Pravost ověřena rodinou autora.

280 000 Kč

022 Vladimír Kokolia 1956

Skok do výšky
nedatováno, dřevořez, 44 x 84,5 cm

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno darem od autora.

9 000 Kč



023 Jaroslav Klápště 1923 - 1999

Chodec
1984, uhel na papíře, 69 x 49,5 cm, sign. Klápště 84, rámováno

15 000 Kč

024 Miroslav Šnajdr 1938

Létání a padání
1988, olej na plátně, 110 x 80 cm, sign. vzadu M. Šnajdr 88,
rámováno

63 000 Kč



025 Josef Jíra 1929 - 2011

A Noe se bál
1990, litografie, 29 x 18,8 cm, sign. J. Jíra 90, rámováno

5 000 Kč

026 Jan Koblasa 1932 - 2017

Break Dancer
90. léta, polychromované dřevo, v. 71 cm, sign. JK

Pravost ověřena rodinou autora.

110 000 Kč



027 Petr Pavlík 1945

Čínská návštěva
1992, akvarel a kvaš na papíře, 51 x 72,5 cm, sign. Pavlík 92

9 000 Kč

028 Luboš Plný 1961

RTG
1992, olej, tužka a koláž na rentgenovém snímku, 23,5 x 30 cm, sign.
L. Plný 1992, rámováno

15 000 Kč



029 Alena Kučerová 1935 

Louka
1994, tisk z perforovaného plechu, 53,5 x 75 cm, sign. Alena
Kučerová 1994, 11/20

33 000 Kč

030 Jan Knap 1949

Dětská radost
nedatováno, akvarel, tuš a tužka na papíře, 42,4 x 59,2 cm, sign. Jan
Knap

23 000 Kč



031 Petr Písařík 1968

Světlo
1997, akryl na plátně, 100 x 90 cm, sign. vzadu PISI 97

27 000 Kč

032 Jiří Načeradský 1939 - 2014

Venuše
2000, olej na plátně, 80 x 100 cm, sign. Načeradský 2000, rámováno

58 000 Kč



033 Jakub Špaňhel 1976

Růže
2001, akryl na plátně, 50 x 60 cm, sign. Jakub Špaňhel 2001

20 000 Kč

034 Jakub Stretti 1967

Padající z nebe
2002, akryl na plátně, 120 x 160 cm, sign. Jakub Stretti 2002

73 000 Kč



035 Rudolf Fila 1932 - 2015

Pocta - Braque
2003, kombinovaná technika na desce, 62 x 50 cm, sign. R. Fila 03,
rámováno

90 000 Kč

036 Krištof Kintera 1973

Lyžař
2003, akryl na papíře, 33 x 45 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2003

7 000 Kč



037 Vít Soukup 1971 - 2007

Perníkový pochod
2003, olej na plátně, 110 x 200 cm, sign. vzadu V. Soukup 2003

55 000 Kč

038 Otakar Slavík 1931 - 2010

Siluety
2005, akryl na plátně, 120 x 80 cm

Pravost ověřena rodinou autora.

110 000 Kč



039 Jasan Zoubek 1956

Nebíčko
2005, litina, 52 x 51,5 cm, sign. vzadu J. Z.

55 000 Kč

040 Otto Placht 1962

Sen
2010, kombinovaná technika na plátně, 135 x 160 cm, sign. vzadu
Otto Placht 2010

75 000 Kč



041 Jakub Švéda 1973

Exist PX 3
2010, kombinovaná technika na plátně, 100 x 120 cm, sign. vzadu
Jakub Švéda 2010

VYSTAVENO
PX Exist - Lost A-G-C-T, Galerie České pojišťovny, Praha, 2010

55 000 Kč

042 Michal Škapa 1978

Rvačka
2011, akryl na plátně, 70 x 115 cm, sign. vzadu Michal Škapa 2011

40 000 Kč



043 Pavel Šmíd 1964

Letci
2012, olej na plátně, 150 x 100 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2012

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 2/2018, str. 13, Prague Auctions, Praha, 2018
VYSTAVENO
Pavel Šmíd, Diverzanti, Galerie U prstenu, Praha, 2013

65 000 Kč

044 Jan Švankmajer 1934

Relikviář
2012, asambláž, 60 x 72 cm, sign. vzadu Švankmajer J. 2012,
autorská adjustace

67 000 Kč



045 Roman Trabura 1960

Mlok
2012, akryl na plátně, 100 x 130 cm, sign. vzadu Roman Trabura

110 000 Kč

046 Marek Nenutil, Openmindz360 1978

Second Day
2013, kombinovaná technika na plátně, 115 x 160 cm, sign. vzadu
Marek Nenutil Openmindz360 2013

45 000 Kč



047 Masker 1981

Seals
2014, akryl na plátně, 190 x 240 cm, sign. vzadu Masker 2014

PROVENIENCE
Současným majitelem získáno z DSC Gallery.

280 000 Kč

048 Tomáš Němec 1986

Lekníny
2014, olej na plátně, 110 x 170 cm, sign. Němec Tom

57 000 Kč



049 Viktor Frešo 1974

Art is nice
2015, akryl na plátně, 200 x 145 cm, sign. vzadu Frešo 15

55 000 Kč

050 Jiří Kačer 1952

Loď, torzo
2015, mrákotínská žula, d. 115 cm, sign. JK 15

100 000 Kč



051 Karel Štědrý 1985

Deep Haus
2016, akryl na plátně, 45 x 37 cm, sign. vzadu Štědrý 18. 8. 2016

10 000 Kč

052 Luba Bakičová 1985

Yes name
2017, sklo tavené v žárohmotě, 22,5 x 58,5 x 24 cm, signováno

VYSTAVENO
1:06, Kunst PROJEKTE Monica Ruppert, Mannheim, Německo,
2019
Yes name, Glasgalerie Stölting, Hamburg, Německo, 2020   
Play? Play. Play!, Portheimka, Praha, 2021  
Made by fire, Milano Design Week, Triennale, Milano, Itálie, 2023
Made by fire, Míčovna Pražského hradu, Praha, 2023  
Made by fire, 2023 Moravská Galerie, Brno, 2023
Blízká setkání, vzdálené světy, Galerie Schlassgoart,
Esch-sur-Alzette, Lucembursko, 2023

79 000 Kč



053 Karel Balcar 1966

Passion
2017, olej na plátně, 72 x 65 cm, sign. vzadu K. B. 2017

35 000 Kč

054 Asot Haas 1981

Reliéfní malba
2017, akryl na plátně, 100 x 100 cm, sign. vzadu Asot Haas 2017

55 000 Kč



055 Svatopluk Klimeš 1944

Dáma v modrém
2017, kombinovaná technika na plátně, páleno bengálským ohněm,
160 x 100 cm, sign. K

63 000 Kč

056 Barbora Mikudová
Dialogue
2018, olej na plátně, 140 x 170 cm, sign. vzadu Bára Mikudová 2018

55 000 Kč



057 Tomáš Jetela 1986

Help
2019, kombinovaná technika a koláž na plátně, 150 x 100 cm, sign.
Jetela 2019

60 000 Kč

058 Krištof Kintera 1973

Já to nechápu; Já to chápu
2020, asambláž, 2 x 105 x 75 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2020,
adjustováno

140 000 Kč



059 Asot Haas 1981

Světelný objekt
nedatováno, plexisklo, hliník, světelný objekt, p. 100 cm, sign. vzadu
Asot Haas

75 000 Kč

060 Dominik Běhal 1988

Sunday Grove
2021, akryl na plátně, 150 x 120 cm, sign. vzadu Dominik Běhal 2021

72 000 Kč



061 Petr Gruber
Vranov
2022, akryl na plátně, 150 x 125 cm, sign. vzadu Petr Gruber 2022

60 000 Kč

062 Jan Švankmajer 1934

Zvířátka
2022, litografie, tuš, koláž, 84 x 115 cm, sign. Švankmajer J. 2022

35 000 Kč



063 Aleš Brázdil
Tělo 3
2023, akryl a olej na plátně, 135 x 80 cm, sign. vzadu Aleš Brázdil
2023

56 000 Kč

064 Miloš Englberth 1974

Spící dívka
2023, olej na plátně, 80 x 65 cm, sign. Englberth 2023

39 000 Kč



065 Krištof Kintera 1973

Ochota hledá skromnost a skromnost hledá soucit
2023, asambláž, 104 x 73 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2023

80 000 Kč

066 Pasta Oner 1979

Success
2023, kombinovaná technika na plátně, 90 x 60 cm, sign. vzadu
Pasta Oner 2023

65 000 Kč



067 Petr Písařík 1968

Váha je na bílé
2023, kombinovaná technika na plátně, 150 x 50 cm, sign. vzadu
PISI 2023

29 000 Kč

068 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Postava s houslemi
1915, olej na desce, 32,4 x 24,9 cm, sign. P. Kotík 1915, rámováno

78 000 Kč



069 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Fragmenty hmyzu
1964, olej na plátně, 40 x 45,5 cm, sign. J. Vožniak 1964, rámováno

PROVENIENCE
Nabízené dílo pochází z pozůstalosti sběratele, který dílo zakoupil
přímo od autora.

29 000 Kč

070 Ivan Gruber
Domky
1967, tempera na kartonu, 43 x 62 cm, sign. Gruber 1967, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Ivan Gruber, Kameny dávných cest, str. 96, Galerie Kodl, Praha
Opatřeno razítkem Vystaveno Golcova tvrz.

5 000 Kč



071 Petr Pavlík 1945

Interiér
1974, kombinovaná technika na plátně, 50 x 70 cm, sign. Pavlík 74,
rámováno

27 000 Kč

072 Kamil Špaček
Vlající forma
1980 - 1990, cín, v. 33,5 cm; v. 37 cm, dole opatřeno autorským
štítkem

14 000 Kč



073 Petr Navrátil 1946

Pankáč
1987, olej na plátně, 100 x 90 cm, sign. N 87, rámováno

12 000 Kč

074 Vladimír Preclík 1929 - 2008

Kóta
1990, polychromované dřevo, v. 32 cm, sign. Vl. Preclík 1990

13 000 Kč



075 Jitka Hilská 1953

Šero před svítáním
1997, olej na plátně, 115 x 90 cm, sign. vzadu J. Hilská 1997,
rámováno

35 000 Kč

076 Jiří Surůvka 1961

Dirigent
1997, digitální tisk na syntetickém plátně, 100 x 100 cm, sign.
Surůvka 97

21 000 Kč



077 Marie Blabolilová 1948

Žehlička
1998, akryl a linoleum na desce, 80,5 x 62 cm, sign. vzadu MB 98,
rámováno

25 000 Kč

078 Petr Písařík 1968

Náznak krajiny
1998, akryl na plátně, 49,5 x 55 cm, sign. vzadu PISI 98

15 000 Kč



079 Marie Blabolilová 1948

Ptáček
2000, akryl a linoleum na desce, 26,7 x 23,2 cm, sign. vzadu MB
2000, rámováno

13 000 Kč

080 Jakub Stretti 1967

Červená kompozice
2000, akryl na plátně, 100 x 130 cm, sign. vzadu Jakub Stretti 2000

53 000 Kč



081 František Hodonský 1945

Vegetace
2001, dřevo, polychromie, v. 60 cm, sign. Hodonský 2001

27 000 Kč

082 Jan Koblasa 1932 - 2017

Z cyklu Vítr
2001, akryl a pastel na plátně, 33 x 41 cm, sign. JK

30 000 Kč



083 Jiří Kryštůfek 1932 - 2016

Dívka s houslemi
2003, bronz, v. 33 cm, sign. Kryštůfek

7 000 Kč

084 Šárka Radová 1949

Tváře
2003, papírmaš, 65 x 55 cm, sign. Radová 03

31 000 Kč



085 Milan Novotný 1955

Osud
2004, olej na plátně, 115 x 105 cm, sign. Novotný

40 000 Kč

086 Ivan Komárek 1956

Ptákožena
2005, akryl a tvrzená sádra na plátně, 65 x 80 cm, sign. Ivan
Komárek

13 000 Kč



087 Tomáš Němec 1986

Letovice
2007, olej na plátně, 70 x 100 cm, sign. vzadu Němec Tom 2007

39 000 Kč

088 Petr Písařík 1968

Květiny
2008, kombinovaná technika na desce, 50 x 40 cm, sign. vzadu PISI
08

12 000 Kč



089 MICL 1969

Odlétající slon
2009, pryskyřice, pigment, 19,5 x 25 x 18 cm, sign. MICL 9, 1/3

21 000 Kč

090 Nikola Nováková 1975

Jsi nádherná
2011, olej na plátně, 140 x 100 cm, sign. vzadu Nováková 2011

18 000 Kč



091 Jakub Švéda 1973

Biomorfitz II.
2011, kombinovaná technika na plátně, 35 x 25 cm, sign. vzadu J.
Švéda 2011

VYSTAVENO
Fusionpoint, Galerie Klatovy - Klenová, Klatovy, 2013

12 000 Kč

092 Nikola Nováková 1975

Unavený bůh
2011, olej na plátně, 125 x 100 cm, sign. vzadu Nováková 2011

16 000 Kč



093 Martin Balcar 1957

Bez názvu
2012, akryl na plátně, 90 x 100 cm, sign. vzadu Balcar 2012

REPRODUKOVÁNO
Revue Art 1/2016, str. 58, Prague Auctions, Praha, 2016

9 000 Kč

094 Pavel Šmíd 1964

Pochod
2013, olej na plátně, 185 x 50 cm, sign. vzadu Pavel Šmíd 2013

53 000 Kč



095 Petr Nikl 1960

Dokonalé zrcadlení
2017, tuš a líh na papíře a plátně, 90 x 100 cm, sign. vzadu Petr Nikl
2017

47 000 Kč

096 MICL 1969

Rvačka
2018, olej na plátně, 45 x 60 cm, sign. Micl 18

15 000 Kč



097 Igor Grimmich 1979

Neklidný večer
2019, akryl na plátně, 110 x 110 cm, sign. vzadu Igor Grimmich 2019

38 000 Kč

098 Václav Benedikt 1952

Veselé bubliny
2020, olej na desce, 60 x 40 cm, sign. Benedikt 2020, rámováno

15 000 Kč



099 Michal Drozen
In da Club
2020, olej na plátně, 60 x 60 cm, sign. vzadu Míša Drozen 2020

12 000 Kč

100 MICL 1969

Sněhurka Mercedes
2020, olej na plátně, 45 x 60 cm, sign. Micl 20

15 000 Kč



101 Kristýna Minaríčková
Konštrukcia
2021, akryl na plátně, 120 x 100 cm, sign. vzadu Minaríčková 2021

40 000 Kč

102 Zdena Marschalová 1951

Etruské Tanečnice
2022, olej na plátně, 70 x 100 cm, sign. Marschalová

31 000 Kč



103 Filip Pavlík 1986

Red Rock
2022, akryl na plátně, 100 x 70 cm, sign. vzadu Filip Pavlík 2022

22 000 Kč

104 Karel Bartáček 1968

Sokolník
2023, polyester, reliéf, v. 55 cm, sign. Bartáček

12 000 Kč



105 Martina Hozová 1971

Wired heads, 3 ks
2023, epoxid, svítící filament, kabeláž, v. 24 cm

90 000 Kč

106 Ivan Komárek 1956

Tři grácie
2023, akryl na plátně, 100 x 131 cm, sign. Ivan Komárek 2023

58 000 Kč



107 Zdena Marschalová 1951

Návštěva - Rozhovor
2023, olej na plátně, 120 x 145 cm, sign. Marschalová

47 000 Kč

108 Filip Pavlík 1986

Ice Land
2023, akryl na plátně, 100 x 70 cm, sign. vzadu Filip Pavlík 2023

23 000 Kč



109 Roman Trabura 1960

Velký komtur
2023, akryl na plátně, 55 x 55 cm, sign. vzadu Roman Trabura

57 000 Kč

110 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Dívka hledící do vsi
1918, tuš na papíře, 21,7 x 30 cm, sign. P. K. 18, rámováno

Pravost ověřena rodinou autora.

3 400 Kč



111 Adolf Hoffmeister 1902 - 1973

Dáma s biblí
1961, koláž, 24,5 x 17,5 cm, sign. A. H. 61, rámováno

14 000 Kč

112 Pravoslav Kotík 1889 - 1970

Zátiší s hrozny
1933, akvarel a tuš na papíře, 22,8 x 31 cm, sign. P. K. 33

Pravost ověřena rodinou autora.

3 700 Kč



113 Aleš Lamr 1943

Ohraničené mraky
1972, tuš na papíře, 59,4 x 42 cm, sign. A. Lamr 72

3 000 Kč

114 Michal Ranný 1946 - 1981

Studie, plot
1977, akvarel a tuš na papíře, 28,5 x 24,5 cm, značeno autorským
slepotiskovým razítkem MR, vzadu opatřeno popisem autora

6 000 Kč



115 Různí autoři
Start, album, 10 ks
1977 - 1986, různé techniky na papíře, originální přebal, 61 x 44 cm,
signováno

Aleš Lamr, Pavel Rudolf, Zdeněk Hůla, ad.

19 000 Kč

116 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Dívka u okna; Léto
60. - 80. léta, pastel na papíře, oboustranné, 30 x 42 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou

2 700 Kč



117 Josef Kábrt 1920 - 1989

Svatební košile
1978, slída, 40 x 29,5 cm, rámováno

20 000 Kč

118 Jan Kotík 1916 - 2002

Figura
1980, akvarel a grafit na papíře, 32,5 x 24,9 cm

Pravost ověřena rodinou autora.

11 000 Kč



119 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Žena s drdolem
60. - 80. léta, pastel a tuš na papíře, 43,7 x 32 cm

Opatřeno certifikátem pravosti vydaným Janou Hebnarovou

3 500 Kč

120 Ota Janeček 1919 - 1996

Slunce a Země
1983, kombinovaná technika na papíře, 42,5 x 29,5 cm, sign. Ota
Janeček 1983

Pravost ověřena rodinou autora.

22 000 Kč



121 Václav Stratil 1950

Kleopatra
1992, propisovací tužka na papíře, 20,5 x 17,5 cm, sign. Václav
Stratil 1992, rámováno

8 000 Kč

122 Andrej Bělocvětov 1923 - 1997

Kružítkové figurky
nedatováno, olej na papíře, 30 x 21 cm, sign. Bělocvětov, rámováno

3 000 Kč



123 Jan Smetana 1918 - 1998

Kompozice
1994, akvarel a tuš na papíře, 49 x 35 cm, sign. Smetana 94

12 000 Kč

124 Ivan Bukovský 1949

Figura
1996, kombinovaná technika na papíře, 70 x 50 cm, sign. vzadu Ivan
Bukovský 1996

4 000 Kč



125 Josef Hampl 1932 - 2019

Průzor
1996, kombinovaná technika a šitá koláž na papíře, 80 x 59 cm, sign.
Hampl 96

15 000 Kč

126 Vladimír Novák 1947

Rozhovor
2000, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 58 x 40,5 cm, sign. V. Novák
2000

9 000 Kč



127 Otto Placht 1962

Embundo
2002, kombinovaná technika na papíře, 50 x 65 cm, sign. Otto Placht
2002, rámováno

11 000 Kč

128 Jaroslav Vožniak 1933 - 2005

Kompozice
2002, lité laky na papíře, 60 x 42 cm, sign. Jaroslav Vožniak 2002,
rámováno

7 500 Kč



129 Krištof Kintera 1973

Geodet
2003, akryl na papíře, 33 x 45 cm, sign. vzadu Krištof Kintera 2003

7 000 Kč

130 Jiří Načeradský 1937 - 2014

Divé ženy
nedatováno, tuš na papíře, 42 x 59 cm, sign. Načeradský

3 000 Kč



131 Vladimír Novák 1947

Figury
2005, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 64 x 48 cm, sign. V. Novák 2005

11 000 Kč

132 Daniel Krejbich 1969

Bez názvu
2008 - 2010, kombinovaná technika na papíře, 65 x 83 cm, sign.
Krejbich, rámováno

6 500 Kč



133 Tomáš Švéda 1947

Světlo
2012, kombinovaná technika na papíře, 100 x 70 cm, sign. T. Švéda
2012

5 000 Kč

134 Tomáš Jetela 1986

El Muerto, Boss
2020, kombinovaná technika na papíře, 59,5 x 42 cm, sign. vzadu
Tomáš Jetela 2020, rámováno

9 000 Kč



135 Jiří Kačer 1952

Frotáž
2022, grafit, frotáž, papír, 100 x 70 cm, sign. J22K, rámováno

10 000 Kč

136 Alexy Shahov
Persona
2023, sprej na papíře, 100 x 72 cm

7 000 Kč



137 Marcel Niederle 1898-1980

Tambelini
1963, tuš a tužka na papíře, 17,3 x 13,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem akad. malíř prof. Marcel Niederle

500 Kč

138 Marcel Niederle 1898-1980

Valter
1963, tuš a tužka na papíře, 19,2 x 15,6 cm, vzadu opatřeno
razítkem akad. malíř prof. Marcel Niederle

500 Kč



139 Marcel Niederle 1898-1980

Pater Bauer
60. léta, akvarel, tuš a tužka na papíře, 28,5 x 20,8 cm, sign. M.
Niederle

1 000 Kč

140 Marcel Niederle 1898-1980

Norman Lenarilou
60. léta, tuš a tužka na papíře, 20,8 x 14,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem akad. malíř prof. Marcel Niederle

500 Kč



141 Marcel Niederle 1898-1980

Paul Johnson
60. léta, tuš a tužka na papíře, 19,9 x 14,9 cm, vzadu opatřeno
razítkem akad. malíř prof. Marcel Niederle

500 Kč

142 Marcel Niederle 1898-1980

Richard Maurice
60. léta, tuš a tužka na papíře, 17 x 12,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem akad. malíř prof. Marcel Niederle

500 Kč



143 Marcel Niederle 1898-1980

Roger Bourbounias
60. léta, tuš a tužka na papíře, 23 x 14,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem akad. malíř prof. Marcel Niederle

500 Kč

144 Marcel Niederle 1898-1980

Tumba Johansson
60. léta, tuš a tužka na papíře, 21,3 x 14,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem akad. malíř prof. Marcel Niederle

500 Kč



145 Adolf Kašpar 1877 - 1934

Karel Weis
1934, faksimile, 24,5 x 19 cm, sign. v tisku A. K. 1934

200 Kč

146 Josef Lada 1887 - 1957

Jaro
1936, offset, 36 x 54 cm, sign. v tisku Jos. Lada 1936, rámováno

300 Kč



147 Jiří Balcar 1929 - 1968

Dekret III.
1961, suchá jehla, lept, 24,3 x 15,6 cm, sign. Jiří Balcar 61

7 000 Kč

148 Josef Lada 1887 - 1957

Zima, dětské radovánky
1943, offset, 21,5 x 33,5 cm, sign. v tisku Jos. Lada 43, rámováno

300 Kč



149 Josef Hampl 1932 - 2019

Hlava
1968, kontratyp, 62,2 x 45,5 cm, sign. Jos. Hampl 68

3 500 Kč

150 Josef Lada 1887 - 1957

Koledníci
nedatováno, offset, 21,2 x 34 cm, rámováno

300 Kč



151 Ota Janeček 1919 - 1996

Konvolut I., 6 ks
nedatováno, linoryt, různé formáty, sign. Ota Janeček, rámováno

5 000 Kč

152 František Nikl 1935 - 2005

Rodný strom
1968, litografie, 23,2 x 14,7 cm, sign. F. Nikl 68, 31/50

300 Kč



153 Jaroslav Róna 1957

Ptáčátko
1983, lept, 32 x 44,5 cm, sign. Róna 83, A.T.

4 000 Kč

154 Marie Blabolilová 1948

Les
1985, suchá jehla, 40 x 30,5 cm, sign. M. Blabolilová 85, aut. tisk

3 000 Kč



155 Josef Jíra 1929 - 2011

Biblický motiv
nedatováno, suchá jehla, lept, kolorováno, 9,7 x 8 cm, sign. J. Jíra

3 200 Kč

156 Zdeněk Seydl 1916 - 1978

Žába
nedatováno, dřevoryt, 16,4 x 25,6 cm, sign. Seidl

300 Kč



157 Václav Pokorný 1914 - 2005

Dvojportrét
nedatováno, akvatinta, 25 x 16 cm, sign. V. Pokorný, 10/30

900 Kč

158 František Hodonský 1945

Hnízda nad rybníkem
1988, linořez, 70 x 50 cm, sign. Hodonský 88, 1/6

4 000 Kč



159 Josef Jíra 1929 - 2011

A Noe se bál
1991, litografie, 15,1 x 10,4 cm, sign. J. Jíra

1 900 Kč

160 Oldřich Smutný 1925 - 2013

Okno
1993, suchá jehla, 11 x 19 cm, sign. O. Smutný, 8/15

1 500 Kč



161 Václav Pokorný 1914 - 2005

Vernisáž
nedatováno, akvatinta, 19,7 x 34,2 cm, sign. V. Pokorný, 13/40

1 100 Kč

162 Jaroslava Solovjevová 1926 - 2013

Činžovní domy
nedatováno, lept, 37,2 x 27,5 cm, sign. J. Solovjevová, 6/30

1 100 Kč



163 Ota Janeček 1919 - 1996

Konvolut II., 6 ks
nedatováno, linoryt, různé formáty, sign. Ota Janeček, rámováno

5 000 Kč

164 Michael Rittstein 1949

Bez názvu
1998, litografie, 61 x 47 cm, M. Rittstein 98, 15/20

4 000 Kč



165 Josef Jíra 1929 - 2011

Můj betlém
1999, suchá jehla, lept, kolorováno, 13 x 10 cm, sign. J. Jíra 99, aut.
tisk

3 500 Kč

166 Václav Pokorný 1914 - 2005

S jablkem a ptáčkem
nedatováno, akvatinta, lept, 22,2 x 15 cm, sign. V. Pokorný, 13/30

1 300 Kč



167 Petr Nikl 1960

Růžový květ
2001, litografie, 16,5 x 22 cm, sign. Petr Nikl 2001, A. T.

REPRODUKOVÁNO
Petr Nikl, Grafika, str. 46, Galerie Art, Chrudim, 2012

5 000 Kč

168 Jozef Mžyk 1944

Posezení při měsíčku
2002, lept, 29,2 x 19,7 cm, sign. Mžyk Jozef 2002, 77/85

300 Kč



169 Zdeněk Seydl Josef Liesler
Konvolut, 2 ks
nedatováno, linoryt, 15,8 x 6 cm; 15,3 x 11,2 cm, signováno

300 Kč

170 Jozef Mžyk 1944

Dívka na červeném křesle
2002, suchá jehla, akvarel, 29,8 x 19,5 cm, sign. Mžyk Jos. 2002,
64/85

400 Kč



171 Petr Nikl 1960

Useknutý papoušek
2002, serigrafie, 50 x 35 cm, sign. Petr Nikl 2002, A. T.

3 000 Kč

172 Michal Gabriel 1960

Hráči VI.
2004, serigrafie, 49,5 x 34,6 cm, sign. Gabriel 2004, A. T.

4 000 Kč



173 Petr Ptáček 1965

U. S. Navy
2004, litografie, 29 x 42 cm, sign. Petr Ptáček 2004, A. T.

800 Kč

174 Pavel Roučka 1942

Dotek
nedatováno, litografie, 28 x 19 cm, sign. Roučka, 21/100

300 Kč



175 Petr Ptáček 1965

Akt - skaliska a hydroplán
2009, litografie, 19,7 x 13,7 cm, sign. Petr Ptáček 2009, 43/50

300 Kč

176 Pavel Sivko 1923 - 1974

Paměť
2009, litografie, 32 x 27 cm, sign. Pavel Sivko 09, aut. tisk

300 Kč



177 Zdeněk Sýkora 1920 - 2011

Nulová linie
2011, serigrafie, 21 x 21 cm, sign. Sýkora, rámováno

6 000 Kč

178 František Matoušek 1967

Parlament
2015, serigrafie, 47,5 x 67,5 cm, sign. Matoušek 2015, 10/77

2 500 Kč



179 Pasta Oner 1979

Pleasure
2023, serigrafie, 50 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2023, 56/100

6 000 Kč

180 Petr Ptáček 1965

Good Year
2016, litografie, 36 x 28 cm, sign. Petr Ptáček 2016, 8/60

500 Kč



181 Pasta Oner 1979

Easy
2023, serigrafie, 70 x 50 cm, sign. Pasta Oner 2023, 68/100

6 000 Kč

182 František Matoušek 1967

CH. B.
2017, serigrafie, 63,5 x 45,2 cm, sign. Matoušek 2017, 19/77

1 500 Kč



183 Pasta Oner 1979

Person
2023, serigrafie, 50 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2023, 39/100

6 000 Kč

184 František Hodonský 1945

Kvetoucí imprese
2021, dřevořez, 59,3 x 86,2 cm, sign. F. Hodonský 2021, 2/4

9 000 Kč



185 Pasta Oner 1979

Tomorrow
2023, serigrafie, 50 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2023, 65/100

6 000 Kč

186 Krištof Kintera 1973

VY-KUK
2021, serigrafie, 29,5 x 21 cm, sign. Kintera 2021, A. T.

1 000 Kč



187 Pasta Oner 1979

Somebody
2023, serigrafie, 50 x 70 cm, sign. Pasta Oner 2023, 66/100

6 000 Kč

188 Jindra Husáriková 1931 - 2016

Bez názvu
nedatováno, olej na plátně, 82 x 107 cm, rámováno

43 000 Kč



189 Ondřej Coufal 1979

Reminiscence
1998, olej na sololitu, 80 x 75 cm, sign. O. Coufal 98, rámováno

1 900 Kč


